Závěry z jednání se starosty obcí v okolí mimořádné události ve Vrběticích

Ve čtvrtek 1. října se uskutečnilo jednání velitele zásahu, ředitele pyrotechnické služby PČR a členů zasahujících složek integrovaného záchranného systému se starosty dotčených obcí z okolí areálu muničních skladů ve Vlachovicích – Vrběticích. Na jednání byly řešeny zejména aktuální otázky a poskytnuty časově relevantní informace ve vztahu k probíhajícím záchranným pracím složek IZS včetně jejich harmonogramu a postupu při navazujících činnostech.
Už několik měsíců trvá vývoz munice, výbušných a jinak nebezpečných látek z jednotlivých skladovacích objektů v muničním areálu společnosti VTÚ, s. p. ve Vrběticích. Vývoz munice potrvá minimálně do konce měsíce ledna 2016. Práce v areálu probíhají denně, bez výjimky. Do dnešního dne jsme odsud vyvezli 401 nákladních vozidel a vyprázdnili 28 z celkem čtyřiceti skladovacích objektů, v nichž je uložena munice nebo výbušné a jiné nebezpečné látky. Po ukončení vývozu materiálu bude následovat ohledání místa činu kriminalisty.
Nadále platí zákaz vstupu do střežené zóny v okolí mimořádné události, jejíž perimetr je cca 1200 metrů od obou epicenter loňských výbuchů. Stanovený bezpečnostní perimetr se nebude v nejbližších měsících zásadním způsobem měnit. Důvodem je výskyt velkého množství munice a jejích elementů, které jsou rozmetány v celém areálu i mimo něj a nachází se rovněž několik desítek centimetrů pod zemským povrchem. V případě nepředvídatelné exploze mohou být fragmenty rozmetány až do vzdálenosti 600 metrů, v návaznosti na druhu munice.
Také opětovně důrazně upozorňujeme na nevhodnost použití zábavní pyrotechniky v okolí muničních skladů. Jakýkoli zvukový efekt zaměnitelný s explozí, byť drobnou, či světelný efekt z blízkého okolí mimořádné události zásadním způsobem brzdí prováděné záchranné práce v areálu. Složky IZS jsou nuceny zjišťovat příčinu a na nezbytně nutnou dobu přerušit vývoz munice a práce v areálu.
Je potřeba si uvědomit, že veškerá opatření, která jsme nuceni realizovat v souvislosti s loňskými explozemi a s vývozem munice, a která jsou pro osoby bydlící v okolí areálu nepopulární a omezující, jsou nezbytná z důvodu ochrany zdraví, života a majetku nejen obyvatel okolních obcí, ale také členů zasahujících složek IZS. Dosud nebylo možné provést komplexní pyrotechnickou asanaci dotčeného areálu ani zasaženého okolí, od nevybuchlé munice. 
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