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       Výpisy ze zasedání zastupitelstva  obce  konaných ve dnech: 27.6.2014 a 3.9.2014 :
· Zastupitelstvo obce Lipová schválilo 7 hlasy, v souladu se zákonem o obcích  č.128/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů,  počet členů Zastupitelstva obce Lipová pro volební období
 2014 – 2018 na 7. 
· Zastupitelstvo obce zařadilo do majetku Obce Lipová s účinností od 27.6.2014 VW Transporter     RZ 5Z1 9323, který byl zakoupen za 758 122.- Kč, s dotací 350 000.- Kč od ZK. Vozidlo bude používáno na základě schválené (podepsané) žádanky o přepravu a se zápisem jízdy do Knihy jízd.

· Starosta seznámil ZO s dopisem ŘSZK ze dne 16.6.2014 ve věci „Oprava silnice III/4932 v úseku Loučka – Slavičín. Tímto dopisem ŘSZK zamítlo žádost Obce Lipová o celkovou opravu této silnice. Tuto skutečnost vzalo ZO  na vědomí.

· Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí Smlouvu ze dne 20.6.2014, kterou Obec Lipová zakoupila pozemek p.č.st.170, jehož součástí je stavba bez čp. od Ing. Zdeňka Šišky za částku 

30 000.- Kč. Obec na tomto pozemku plánuje vybudovat parkoviště pro automobily.

· Zastupitelstvo obce Lipová schválilo 7 hlasy Nařízení č.1/2014 – Tržní řád obce Lipová.
Usnesení č.03-140903                            
· Starosta seznámil ZO s plánovanou realizací akcí: dokončení opravy komunikace od hřiště po panelovou skládku nad hřištěm, položení vrchní vrstvy ABS na komunikaci „Zákaplí“ a

     „Nad Loštím“ dle finančních možností obce.

· Starosta seznámil ZO  s plánovanou opravou okapů a svodů na čp.17 (bývalá škola). Provede firma Frýzelka z Újezda u Val.Klobouk.                                                                           
· Zastupitelstvo obce Lipová schválilo 7 hlasy rozpočtové opatření č.3 provedené starostou obce v měsíci srpnu 2014.Jedná se o příjem dotace od Úřadu práce na vytvořené pracovní místo VPP a posílení výdajů na odvody DPH. Usnesení č.04-140903.
· Zastupitelstvo obce Lipová schválilo 7 hlasy poskytnutí půjčky na opravu bytového fondu žadateli: Jan Klein, Lipová čp.114. Účel půjčky: izolace podkroví a výměna vchodových dveří v čp.114. Výše půjčky: 30 000.-Kč, úrok 5%, splatnost 36 měsíců. Usnesení č.05-140903.
· ZO vzalo na vědomí demolici zemědělské stavby bez čp. na pozemku p.č.st.170 (bývalá Výduchova kovárna).

· Zastupitelstvo obce Lipová schválilo 7 hlasy ocenění pozemku p.č. 2809/7 v obci Lipová, k.ú.Lipová u Slavičína, dle účetního stavu, ve výši 23.-Kč/m2. Cena pozemku p.č.74/3 je rovněž 23.-Kč/m2. Usnesení č.06-140903.
· Zastupitelstvo obce Lipová schválilo 7 hlasy úhradu nákladů spojených s oslavou 85.výročí od posvěcení kaple sv. Václava v Lipové. Oslava se koná dne 28.9.2014. Usnesení č.06-140903.

· Starosta seznámil ZO s provedenou opravou moštárny, kterou provedla firma Martin Huťa, Lipová 95. Dále starosta informoval o ukončení výstavby střídaček na fotbalovém hřišti a zrušení odvodňovacích korýtek vedle hřiště (nahrazeno drenáží). 
Starosta upozornil firmu E-ON na havarijní stav sloupu u čp.100.
Vážení občané,
dnem konání voleb končí volební období 2010 – 2014 a na každém konci bývá dobrým zvykem ohlédnout se zpět a bilancovat co se za čtyři roky povedlo nebo nepovedlo v obci udělat.

Veškerá činnost v obci je závislá na finančních prostředcích, které má obec k dispozici. Tyto získá jednak z podílu na státním rozpočtu, dále vlastní hospodářskou činností a aktivním přístupem k získávání dotací z různých fondů. 
V tomto volebním období se již nepodařilo získat dotace v takové výši jako v minulém volebním období 2006-2010, přesto se podařilo vybudovat věci v ještě větším finančním rozsahu.
Nejdůležitější věcí bylo zhotovení nového územního plánu obce, který zajistí další rozvoj obce i v příštích letech. Tento byl 90% financován získanou dotací od ZK.
Výstavba:

K největším akcím patřily nadstavba obchodu na 3.b.j. při které se realizovala výměna výkladů a vstupních dveří v obchodu, zhotovila se nová fasáda, za obchodem se vybudovala čistička a parkoviště, oplotilo se dětské hřiště, za skladem strojů se zhotovil přístřešek pro uložení dřevařského materiálu. Další velkou akcí byla rekonstrukce Hasičárny. Dnes je v půdě nová klubovna včetně sociálního zařízení, v přízemí byla zbudována garáž pro nové auto. Opravila se rovněž garáž pro zásahové auto a místnost moštárny. Na celé budově hasičárny se zhotovila nová fasáda, částečně se opravila i část fasády obecního úřadu. V celé budově obecního úřadu včetně sálu a baru se vyměnila dřevěná okna za plastová. V prostoru baru se zateplil strop, nad vchodem do úřadu se opravila dřevěná konstrukce, instalovaly antény pro příjem internetu, mobilu a TV.
Ve sportovním areálu se na buňce bufetu provedla oprava dřevěného obložení a posezení bylo zakryto „Lexanem“. Provedla se oprava šaten hostů a rozhodčího, která obnášela odstranění stávajících obkladů, rekonstrukci vodovodních rozvodů, instalaci nového ohřívače vody, zhotovení izolace proti vodě, zednické zapravení a položení nových obkladů. V šatně rozhodčího,  probouráním do nepotřebné chodby, vznikl sprchový kout. Dále se provedla oprava chodníků okolo šaten, vstupu do šaten a bufetu, oprava schodů, to vše metodou TOPSTONE, opravil se sokl na kabinách, v bufetu kabin se instaloval kuchyňský kout. Opravilo se podium pro muzikanty a taneční kolo. Zhotovilo se zastřešení tanečního kola tak, aby bylo kryté posezení. Na střeše bufetu a podia se instalovaly okapy, provedly se komplexní nátěry v celém areálu.
Po zakoupení parcely č.p.170  se zde provedla demolice bývalé kovárny  na jejímž místě  se plánuje vybudování parkoviště. Na bytovém domě čp.17 (bývalá škola) se vyměnila část okapu a svody.
Obecní komunikace:

Co se týká obecních komunikací dokončil se chodník v prostoru Losky od čekárny po Struškovo, tento byl částečně financován  dotací ZK, zhotovil se nový chodník k hřišti, kde se částečně rozšířila i stávající cesta, rozšířilo se parkoviště nad Račákovým čp. 14 o další tři parkovací místa. V první etapě se provedla oprava komunikace pokládkou ABS ve směru k Radoňovém a polovina  cesty od hřiště po bývalou skládku nad hřištěm. Vybudovala se nová komunikace k novostavbám  Zákaplí včetně pokládky vrstvy z ABS. Vedle této komunikace se vybudovalo nové osvětlení. K chatě Tatarka se zhotovila panelová cesta tak, jak je značená v mapách jako obecní. V prostoru pod Losky je zhotovena provizorní komunikace pro příjezd k zahrádkám, okolo panelové skládky nad hřištěm se zhotovil příkop napojený do kanalizace, odstranil se sesuv z cesty k buku. Před budovou čp. 17 (bývalá škola) se pokládkou koberce ABS opravilo nádvoří a rovněž tak se opravilo nádvoří před obecním úřadem. 
Lesní hospodářství:

V lese musíme neustále investovat do oprav cest a čistění příkopů. Z důvodu přichycení zlodějů dřeva se na přístupové cesty nainstalovaly závory. V souladu s lesním hospodářským plánem  provádíme těžbu dřeva, výsadbu stromků,  ožínání, nátěry proti okusu, probírky a prořezávky.

Spolu s plánovanou těžbou se zatím daří pokrýt domácnosti našich občanů palivovým dřevem.

Odpadové hospodářství:
V odpadovém hospodářství se podařilo rozšířit třídění odpadů o kontejner na plast, dva kontejnery na papír a dva kontejnery na sběr šatstva, obuvi, hraček a jiné. U skladu strojů vzniklo sběrné místo na sběr vyřazeného elektrozařízení, v obchodě a na úřadě jsou instalovány kontejnery na vyřazený drobný elektromateriál a baterie. Díky rozvoji a provozu systému tříděného odpadu a recyklace využitelných složek komunálních odpadů, včetně obalových, jsme ve spolupráci se společností EKO-KOM, a.s. přispěli ke zlepšení životního prostředí a snížení „uhlíkové stopy“. Naše úspora představuje emise CO2, ekv. 13,265 tun. Úspora energie 294 184 MJ. Toto zvýšené třídění odpadů nás vede k plánu v příštím roce poskytnout občanům podstatnou slevu na poplatku za svoz komunálního odpadu.
Nákup movitých věcí a nemovitostí:

V tomto volebním období se rovněž podařilo zakoupit mnoho movitých věcí. Zakoupil se nový křovinořez, traktor včetně přední radlice, sypače a vlečky. Zakoupilo se nové auto pro hasiče, na které byla poskytnuta 46% dotace od ZK, rovněž tak byla poskytnuta 40% dotace na zakoupení pěti kusů zásahových obleků pro hasiče. Do kanceláře účetní se nechal zhotovit nový pracovní stůl, zakoupil se nový počítač s novým programem Windovs 8.1, zakoupila se nová tiskárna s oboustranným tiskem, zakoupil se účetní program KEO X. Do nové hasičské klubovny se instaloval výdejní pult, zakoupilo se vybavení (myčka, varná konvice, kávovar, mikrovlnka, kráječ, televizor a instalovalo výčepní zařízení). Fotbalistům se zakoupily euro branky, záchytné sítě a tři  postřikovače. Pro posezení ve sportovním areálu se zakoupilo deset kusů pivních setů. 
Zakoupily se pozemky a to louka s částí lesa od p. Petrášové, pozemek od Ing. Žáčka, na kterém ležela čekárna před OÚ a nacházel se parčík za touto čekárnou. Zakoupila se od Ing. Šišky bývalá kovárna včetně přilehlého pozemku, na jejím místě se plánuje vybudovat parkoviště pro auta.

Od úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se podařilo získat veškeré pozemky pod obecními komunikacemi a chodníky.
Kultura a služby:
 V roce 2012 jsme oslavili 650 let od první zmínky o obci Lipová. K tomuto výročí byly vydány kalendáře a brožura připomínající historii obce.
V oblasti kulturního vyžití se stále snažíme podporovat složky v obci při pořádání tanečních zábav, plesů, kácení máje a jiné. Pořádáme každoroční setkání občanů u vánočního stromu, dětský den, turnaj v nohejbalu a v neposlední řadě setkání se seniory. 
Po skončení smlouvy na pronájem obchodu s p.Jordánovou byl do obchodu vybrán nový pronajímatel s dlouholetou praxí v oboru v osobě p. Zvonkové.
Obec se snažila napomoci snížení nezaměstnanosti v obci vytvořením pracovních míst u OÚ a to zaměstnáváním pracovníků VPP, kteří provádějí údržbu v obci a v obecním lese. Mzdu pracovníků VPP plně refunduje Úřad práce. Bohužel podmínky pro zaměstnávání těchto pracovníků byly úřadem práce neustále měněny. Rozšířily se služby pro občany o vidimaci a legalizaci dokumentů.

Dotace a povinné platby:
Po celé volební období byla každoročně poskytována dotace hasičům, fotbalistům, včelařům, Městské nemocnici ve Slavičíně, mateřským školkám v Loučce a Vlachovicích v celkové výši cca 72 000,-Kč/rok. Do konce školního roku 2013 jsme hradili neinvestiční náklady na žáky škole Slavičín a na děti v mateřských školkách ve Slavičíně v celkové výši 288 000.-Kč rok.
 Dále hradíme Městu Slavičín hřbitovné ve výši 9 500.-Kč/rok, příspěvek na dopravní obslužnost, který se každoročně zvyšuje a z původních 50.-Kč/občan, bude v příštím roce zvýšen již na rovných 100.-Kč/občan. Poskytli jsme finanční příspěvek na opravu věže kaple sv. Václava v Lipové, fotbalistům jsme uhradili materiál na vybudování střídaček a odvodnění hřiště. Na fond bytových oprav se převedlo v tomto volebním období z běžného účtu obce 100 000.- Kč. (Z uvedeného fondu se poskytují půjčky občanům na opravu domů).
Další nemalou část výdajů tvoří výdaje za el. energii. S přibývajícím majetkem obce je taky větší potřeba investic do jeho údržby.                                               

Přes všechno výše uvedené zůstává k 30.9.2014  na běžném účtu  Obce  857 775,-Kč. 
 Na účtu oprav bytového fondu (půjčky majitelům nemovitostí na opravy bytového fondu) je 
41 000,-Kč a na účtu u ČNB 186 000.-Kč. 

Do konce volebního období by měla být položena poslední vrstva koberce z ABS na cestu „Zákaplí“, čímž se bude moci tato zkolaudovat, dokončí se oprava cesty nad hřištěm k panelové skládce a položí se druhá vrstva koberce ABS na cestu nad Loštím (od Struškového po šachtu VaK). 

Toto je jen stručný souhrn činnosti OÚ a zastupitelstva obce ve volebním období 2010 až 2014. Jsme si však vědomi toho, že ne vše se podařilo udělat ke spokojenosti všech a je ještě mnoho nevyřešených úkolů, které je potřeba realizovat. 
Tímto se loučíme s uplynulým volebním obdobím a děkujeme všem občanům, kteří nás po celou dobu v naší činnosti podporovali.

místostarosta   Josef Kužela                                                                       starosta  Miroslav Pala

Zveřejnění  o době a místu konání voleb do zastupitelstva obce:

volby se uskuteční 10.října 2014 od 14:00 do 22:00 hodin a 11. října 2014 v době od 8:00 do 14:00 hodin v zasedací místnosti OÚ Lipová.
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Lipovjánek  vydává Obec Lipová. Vychází nepravidelně dle potřeby. Neprochází jazykovou úpravou.


Náměty  můžete podat: tel.: 577341229, e-mail: � HYPERLINK "mailto:obeclipova@volny.cz" ��obeclipova@volny.cz�,    http: www.obec-lipova.unas.cz








