


[bookmark: _GoBack]V noci z neděle na pondělí se z areálu neozval žádný výbuch 
ZLÍNSKO: Opět budeme počítat lhůtu bez explozí.

Poslední neřízenou detonaci, jež z areálu zazněla, jsme zaznamenali v pátek 5. prosince ve 20.15 hodin. Z bezpečnostních důvodů posuneme karenční dobu bez výbuchů z původních sedmi na devět dní. Pokud nedojde k neočekávanému vývoji situace, zasedne v pondělí 15. prosince odborné pyrotechnické konzilium, vyhodnotí situaci, zváží všechny okolnosti a rozhodne o dalším postupu. Předpokládáme, že vyskladňování nebezpečného materiálu začne nejdříve koncem prosince.
Vyšetřování příčin obou výbuchů si v pátek 5. prosince převzal speciální vyšetřovací tým Policejního prezidia, který ve své práci naváže na již provedené úkony zlínských kriminalistů.
Požádali jsme o navýšení počtu vojáků, kteří budou k dispozici veliteli zásahu, z původních 100 na 450. Měli by zajistit zejména nepřetržité střežení rozšířeného, téměř čtrnáctikilometrového, chráněného okruhu kolem celého areálu muničních skladů. V současné době pomáhají policistům z Krajského ředitelství ve Zlíně se střežením prostoru muničních skladů policisté z Krajských ředitelství policie v Brně, Praze a Ostravě.
Stále zůstává uzavřená komunikace od Lipové směrem na Haluzice v důsledku zvětšení námi stanoveného perimetru v rozmezí 1200 metrů kolem druhého epicentra výbuchu. Toto opatření potrvá až do odvolání.
Děkujeme všem starostům dotčených obcí za bezchybnou koordinaci evakuace, respektování nařízení a výzev policistů. Děkujeme také občanům za trpělivost při opakovaných přesunech. Vedení Krajského ředitelství Policie České republiky ve Zlíně oceňuje rychlost a profesionalitu jednání krajské bezpečnostní rady v návaznosti na gradaci bezpečnostního opatření.
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